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На сьогодні деокуповано 931 населений пункт. Триває відновлення 

пошкодженої інфраструктури тимчасово окупованих територій. Людям 

привозять гуманітарну допомогу та продукти харчування. Проводиться 

також розмінування цих територій.  

Вчора ввечері стало відомо, що російські військові захопили будівлю 

і зняли прапор України з Херсонської міської ради. Окупанти там 

представили нового так званого «голову» Херсонської обласної 

адміністрації та «голову» Херсонської міської адміністрації. Херсонщина 

знаходиться на межі гуманітарної катастрофи. 

Із території РФ було здійснено обстріли Сумської області.  

Повідомляється про загибель 3 та поранення 7 людей через російські 

обстріли Харкова сьогодні. 

Продовжуються ворожі обстріли та блокування українських 

підрозділів у районі заводу «Азовсталь» у Маріуполі. За ніч було здійснено 

35 авіаударів, загорівся один із цехів заводу, постраждали цивільні, які ще 

досі там переховувалися. Окупанти не дають їжу чоловікам, допоки ті не 

долучаються до примусової праці: розборів завалів чи облаштування 

братських могил. 

Сьогодні вранці російські військові завдали ракетного удару по 

Запорізькій області. Дві керовані ракети окупантів потрапили на 

територію одного з підприємств міста, одна людина загинула та одна 

отримала поранення. Пошкоджено та зруйновано також інфраструктурні 

об’єкти підприємства.   

У Миколаївській області через нічні обстріли від осколкового 

поранення загинув чоловік у власному будинку.  

На Луганщині через потужні обстріли Попасної, Рубіжного та 

Лисичанська пошкоджено будинки. Російські військові у Рубіжному 

змушують жінок проводити розвідку, погрожуючи розстрілами їхніх дітей. 

У Донецькій області через нічні обстріли поранено трьох цивільних, 

протягом дня загинуло двоє людей, шестеро отримали поранення.  

На Одещині залізничний міст через Дністровський лиман 

пошкоджено внаслідок ракетного обстрілу. 

Керівник МАГАТЕ повідомив, що після місяця окупації рівень 

радіації на Чорнобильській АЕС значно перевищує норму. 
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